

复检结果堪忧

唐正东铁定休战两周

孟达归队
从“头”开始

从太原飞北京之前,大伙就知道孟达将在首都机场等着大伙。孟达到达机场的时间足足比球队提前了一个小时,“谁让这小子抛弃了我们这么长时间呢?就让他等等吧。”一个队员恶狠狠开着玩笑。

哪知道,球队刚刚进入行李提取处,一个显眼的光头就引起了大伙的注意。“那不是孟达吗?”南钢大华队员们一拥而上,将孟达团团围住。昨天下午,孟达从南京直飞北京,定好和球队在机场会合。孟达乘坐的是下午5点35分的飞机,而南钢大华队一行从太原出发时已经是下午6点35分,本来以为孟达要在机场等候一段时间,谁知道他乘坐的飞机晚点,最后和大伙儿差不多时间到。“刚来了一会儿,就直接到提取行李的地方等大家了。哈哈,今天我们的航班晚了半个多小时,正好让我跟大家步调一致啊。”孟达说。

队友们看到孟达分外高兴,纷纷上前摸他的光头。“怎么感觉你跟刚放出来似的?”记者开玩笑道。“可不就是刚放出来嘛!”孟达的幽默感没有因为坐了三个月的球监而有所减退。后来可能是觉得自己的光头太过招摇了,孟达赶紧从口袋里摸出了一个毛线帽戴了起来。孟达帽子这一戴,样子更加滑稽,又惹得大伙一阵笑。在队里易立和孟达最为亲近,平时哥俩就同住一个房间,看到孟达回来,易立脸上的笑容明显多了起来。

队友们想孟达,孟达也想大家。老远看到杨力过来,孟达迎面就是一句:“27分小子来了!”到底是朝夕相处的老队友,孟达这句话颇具功力,杨力的脸立即笑成了一朵花。张成从飞机里出来得晚,大家正和孟达聊天,他突然钻了出来,搂着孟达半天不肯放开。

和孟达同机抵达北京的还有雷恩的弟弟塔山。因为大外援布朗的老婆怀孕回了娘家澳大利亚,塔山一个人在南京甚是无聊,这次乘着南钢大华队客场打北京队的机会来陪哥哥。在从机场去酒店的路上,大家有说有笑,车厢里满是兄弟之爱。

孟达回来了,小将张初阳也就提前结束了他的第一个CBA赛季。昨天晚上9点,张初阳从太原直接飞回南京。特派记者沈忱(快报北京电)



孟达复出后第一次亮相
快报记者 沈忱 摄

得中锋者得天下,南钢大华队这几年能够稳定在CBA联赛三甲,唐正东功不可没,可现在,大唐左膝伤势牵动了所有人的心。看到球队在客场磕磕碰碰地战胜了山西队,教练和队员都开始怀念大唐。

但昨天大唐的复检结果不容乐观,鼓楼医院运动医学专家蒋青给大唐制定了一份为期半个月的康复计划,一旦不见效果,大唐是否坚持打完这个赛季将是一个很大的难题。



两周后我们能否看到这一幕,还是个未知数
快报记者 顾炜 摄

■现状

大唐髌骨磨损严重

鼓楼医院的运动医学专家蒋青曾经给胡卫东和胡雪峰都做过手术,昨天蒋医生从外地赶回南京,特意抽出时间给大唐做了一次检查,但检查的结果非常不好。

“我给他做了检查,发现他的伤势还是老问题。一个身高和体重都非常惊人的运动员,膝盖将承受非常大的压力,而且他还要连续不断地做出下蹲和跳起的动作,对膝盖的伤害非常大。大唐的膝盖髌骨已经非常脆弱,软骨已经被磨得很不平整。”蒋医生说。正是因为膝盖软骨的磨损,只要运动一加剧,大唐的膝盖就会积水,还会伴着剧烈的疼痛,这也是大唐这几天不能打比赛的原因。

蒋医生曾经多次给大唐治疗过膝盖,对大唐的伤势非常了解。作为国内著名的运动医学专家,蒋医生的行程安排得非常

紧凑。昨天在他赶回南京之后,还有两名病人点名要求他做了两个手术,今天蒋医生就将赶到美国讲学。临行之前,蒋医生给大唐制定了一份详细的康复计划。

“这个计划时间是半个月,这半个月时间里,大唐是不能打任何比赛的。治疗只是给膝盖注射营养液,加强膝盖营养,帮助膝盖恢复。同时给他吃一些营养药物,这也是为了帮助他恢复膝盖的。其次就是加强大唐的力量训练,减轻对膝盖的压力。”蒋医生说。十几天之后蒋医生会从美国赶回国内,到那个时候,康复计划是否有效就有定论,“我对这个计划不是很乐观,如果到时候情况不好,我的意见是,大唐必须手术,而且不能延。”蒋医生说得非常严肃。

■未来

是否手术
尚无定论

大唐缺阵自然会影响到南钢大华队本赛季的成绩,其伤势也惊动了省体育局领导。省体育局副局长杨国庆特意为大唐安排了两位专家,对他进行检查和辅导。

国家体育总局体育医院院长李国平和著名运动康复专家陈方灿教授这两天正好在仙林训练中心给教练员讲学,杨副局长赶紧把大唐带到了两位专家的面前。李院长的看法与蒋青医生基本一致,作为运动医学专家,李院长建议大唐尽早动手术,“他这个膝盖磨损程度非常严重,软骨已经非常脆弱,如果不动手术的话,很可能越拖越重。”李院长说。

在是否动手术这个问题上,唐正东本人也非常矛盾,事实上,大唐从来都是一个把集体利益放在首位的人,赛季开始之前蒋青医生便要求大唐赶紧做手术,为了新赛季,大唐不得不推迟了手术时间。而现在在备受伤病折磨的大唐还是要听领导和球队的安排。“动不动手术,先看这半个月的康复再说了,如果到时候还是不行,我还是听领导的安排吧。”大唐说。

在是否手术这个问题上,体育局和俱乐部还是持保留意见。“大家都知道大唐对南钢大华队的重要性,如果他这个赛季不打了,我们打中游球队都会很吃力的。我们也要等他这半个月的康复训练之后才能决定。”南钢俱乐部副总、球队领队骆国明说。

而康复专家陈方灿教授对大唐的一番辅导似乎让人看到了希望,“大唐的膝盖需要加强营养,然后就是增加力量训练,只有把力量练上去了,才能减轻他膝盖的压力。”陈教授说。陈教授的一席话也让大唐恢复了一些训练。

最近半个月,同曦队主教练杨忠和南钢大华队助理教练李长山将轮流带着大唐进行康复训练,如果半个月之后,大唐的情况没有好转,是否手术将再次提上议事日程,这对体育局、南钢俱乐部和主帅胡卫东都是一个非常难以回答的问题。

特派记者沈忱(快报北京电)

姚明自称将被罚1万美元

在火箭客场与国王的比赛最后时刻,姚明怒摔毛巾被裁判驱逐出场。但他在彰显了爷们儿的血性本色之后,应该面对的以及人们为他担心的,就是联盟对他处理的结果问题。根据NBA以往处理此类事件的惯例,姚明将不会得到相对的禁赛处罚,而只会受到罚款。姚明本人也自称可能会受到1万美元的罚款。

“其实这是我职业生涯中又一个里程碑,我之前从来没有想像过我竟然会在球场上这样愤怒,并且还对裁判的吹罚做出这样的事情,我又干了一件之前想都不敢想的事情。”姚明说道。由于这场比赛有电视转播,全国球迷都看到了姚明在其NBA职业生涯中第一次被逐出场,不过根据某网站调查显示,支持姚明的网友达到压倒性的优势,其中众多网友更是认为姚明爆发了男人的血性。

当被问及这次被驱逐出场会有什么处罚的时候,姚明的回答让人们大吃一惊:“一万美元以上的罚款吧!其实我也不太清楚,因为这是第一次干这种事情。这个我还是从球队的人那里知道的呢,裁判可以在任何时候把你赶出场,甚至在比赛开场1秒的时候就可以。但是球队的人跟我说不会有什么延续性的惩罚,可能不会停赛,但是肯定会罚款!”

姚明在回忆到当时情况时甚至还有点庆幸,他说:“当时我已经怒发冲冠了,完全顾不得任何事情了,正好一个球童将毛巾递过来,我抓起来砸在地上。现在回想起来,那幸亏不是一瓶饮料,如果真的拿饮料砸地板上的话,我不知道要被罚多少钱呢?” 陈文



比赛中姚明曾向裁判打招呼,但不管用

姚明承认第六次判罚没问题
怒批火箭某些人没尽全力

姚明在赛后看了比赛录像,他承认,使他被罚下场的第6次犯规“在那种身体接触的情况下,在那种速度下,他们要是想吹犯规也能吹”。

不过,他反复强调,“之前的第5次犯规我绝对没犯规”,姚明说:“当时我去协防阿泰斯特,他自己转过来,一头撞在我的下巴上,我动都没动!再前面我的第3次犯规,那球我就是往回捞,我都根本没想说要扑出去打。”

“没错,身体和身体是碰

到了一起,我体重大,他们撞出去了,能怪我吗?”姚明依然忿忿不平地说,“我也不知道为什么,这个赛季裁判总跟我过不去,所以我实在是控制不住自己的脾气了。”

姚明对自己的队友也感到不满,他说:“我们中的一些人在球场上无精打采,就像在梦游一样。”不过姚明依然对未来充满期待,他说:“现在我们会很多问题需要解决,我还是会和大家沟通,和教练沟通。如果我们想改变现状,该有一些实质性的改变了。” 王猛

姚巨人对假摔花招不屑一顾

自从阿德尔曼上任的那天起,他就希望姚明像前国王队中锋布拉德·迪瓦茨和现役中锋布拉德·米勒那样打球。众所周知,两人都是“演技派”的球员,打球非常狡猾,善于制造对方犯规。为此,阿帅还给姚明弄来了一堆国王队昔日的比赛录像,不过,姚明至今对假摔等花招不屑一顾,他说:“我没有看那些部分,我打球非常老实。除非我的位置非常好,我才会去制造对方犯规。我不想去学那些假摔的花招。”

姚明目前的场均技术统计是21.7分和10.1个篮板,米勒认为,姚明还能变得更

中国男篮奥运热身计划出炉

随着奥运脚步的日益临近,中国男篮日前敲定了明年几场热身赛事,其热身对手不乏德国、意大利和阿根廷这样的世界级强队,而他们队中的核心人物也会悉数来到中国,如德国队的NBA小牛球星诺维茨基、意大利的NBA猛龙球星巴格纳尼。值得注意的是,拥有多名NBA球星的阿根廷队也将会在2008年8月5日和阿根廷过招,该队拥有马刺的奥博托和吉诺比利,以及姚明的火箭队友斯科拉。

明年3月中旬,中国男篮集中,5月25日至31日中国队将迎战美国孟菲斯大学队,连打3场比赛,6月13日至26日中国队将分别与安哥拉队、斯洛文尼亚队、新西兰队、委内瑞拉队进行6场比赛,7月4日至8日的热身对手是德国队和意大利队,8月5日中国队将与阿根廷队打一场对抗赛。所有这些比赛都将在中国举行。 张正

大唐对南钢意义
重大,如果缺少他,很
难想像南钢怎么继续
接下去的联赛。

快报记者 顾炜 摄